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	Trong thời gian qua, Bệnh viện đã có những cải tiến và thay đổi đáng kể từ phong cách, thái độ phục vụ đến việc tổ chức đón tiếp, hướng dẫn cho người bệnh đến khám chữa bệnh tại Bệnh viện. Hầu hết các vấn đề liên quan đến thủ tục đăng ký khám chữa bệnh, điều trị, chi phí các gói…đều có quy trình, quy định được niêm yết, hướng dẫn cụ thể. 
	Bệnh viện đã sắp xếp lại khu vực tiếp nhận ban đầu, bố trí đầy đủ chỗ ngồi chờ, có quạt mát, tivi, nước uống, phần nào tạo môi trường thoải mái hơn cho bệnh nhân và người nhà. Việc bố trí khâu tiếp nhận một cách khoa học, giảm bớt các loại giấy tờ và việc ứng dụng công nghệ thông tin đã giảm phần nhiều những phiền phức không đáng có phát sinh từ thủ tục hành chính.
	Do số lượng người bệnh đến khám ngày một đông, yêu cầu chuyên môn kỹ thuật ngày càng cao, cơ sở hạ tầng, trang thiết bị, đội ngũ cán bộ và quy trình vận hành khám bệnh của Bệnh viện liên tục được điều chỉnh và rút kinh nghiệm. Từ thực tế, lãnh đạo Bệnh viện đã có nhiều thay đổi nhằm nâng cao chất lượng khám chữa bệnh, giảm thời gian đi lại và chờ đợi của người bệnh, tạo môi trường thân thiện với người bệnh đến khám tại Bệnh viện.
	Lãnh đạo Bệnh viện luôn tạo môi trường thân thiện với người đến khám bệnh, nhất là những người đến khám chữa bệnh lần đầu. Bệnh viện đã điều chỉnh những sơ đồ hướng dẫn để người bệnh dễ thấy tự đi khám, làm xét nghiệm.
	Ngoài các hoạt động chuyên môn kỹ thuật, một số vấn đề cần quan tâm là cải cách thủ tục hành chính và nâng cao y đức trong đội ngũ thầy thuốc, nhân viên y tế. Những trường hợp lo lắng, nôn nóng cần người thầy thuốc phải quan tâm chia sẻ kịp thời, giải thích thường xuyên. Nhiều thủ tục hành chính cần phải thực hiện phục vụ cho công tác quản lý, cường độ lao động cũng như áp lực công việc của các thầy thuốc là rất lớn, từ đó cần phải thường xuyên, triệt để cải cách thủ tục hành chính./.
