HƯỚNG DẪN VỀ NGHIỆP VỤ KIỂM SOÁT THỦ TỤC HÀNH CHÍNH

Theo Thông tư số 02/2017/TT-VPCP hướng dẫn nghiệp vụ kiểm soát thủ tục hành chính, nghiệp vụ kiểm soát thủ tục hành chính bao gồm: công bố TTHC, công khai TTHC tại trụ sở cơ quan, đơn vị trực tiếp tiếp nhận và giải quyết TTHC, vận hành và khai thác cơ sở dữ liệu quốc gia về TTHC, rà soát và đánh giá TTHC, vận hành và khai thác hệ thống thông tin tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị...
Thủ tục hành chính được công bố phải đúng thẩm quyền, theo quy trình chặt chẽ đảm bảo độ tin cậy, chính xác, đầy đủ, kịp thời và đúng thời hạn quy định. Quyết định công bố TTHC phải đảm bảo đầy đủ, chính xác nội dung quy định về thủ tục hành chính tại các văn bản quy phạm pháp luật và ban hành đúng thời hạn quy định.
Về điều kiện đối với TTHC được công bố, phải đáp ứng được các yêu cầu của Nghị định số 63/2010/NĐ-CP của Chính phủ.
Các cơ quan có nhiệm vụ trực tiếp tiếp nhận, giải quyết thủ tục hành chính cho cá nhân, tổ chức có trách nhiệm thực hiện công khai kịp thời, đầy đủ các thủ tục hành chính thuộc phạm vi thẩm quyền tiếp nhận, giải quyết.
Niêm yết thủ tục hành chính gắn trên bảng tường, bảng di động…phù hợp với điều kiện cụ thể của cơ quan hoăc dưới hình thức điện tử phù hợp với điều kiện cơ sở vật chất, kỹ thuật của cơ quan thực hiện thủ tục hành chính.
Đánh giá, rà soát TTHC định kỳ hằng năm hoặc theo sự chỉ đạo của cấp có thẩm quyền. Trong quá trình thực hiện TTHC, nếu phát hiện TTHC có vướng mắc, bất cập…thì đơn vị kịp thời đề xuất cơ quan, người có thẩm quyền xem xét, quyết định việc rà soát đánh giá./.
