KIỂM SOÁT THỦ TỤC HÀNH CHÍNH GÓP PHẦN XÂY DỰNG NỀN HÀNH CHÍNH HIỆN ĐẠI

Việc kiểm soát TTHC là nhiệm vụ của toàn bộ hệ thống hành chính, trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức, các cá nhân, tổ chức tham gia thực hiện TTHC.
Thông qua việc kiểm soát TTHC, mọi TTHC sẽ được công khai và thường xuyên sửa đổi, bổ sung cho phù hợp với thực tế, tránh tình trạng tùy tiện, thiếu công khai, minh bạch trong việc ban hành và thực hiện TTHC tại nhiều cơ quan hành chính như thời gian qua.
Nếu không làm tốt công tác giám sát, kiểm soát TTHC thì các hoạt động nhằm cải cách TTHC đôi khi chỉ mang tính hình thức. Sẽ có nhiều thủ tục được “cải cách” trên giấy tờ, không có tính thực thi trong thực tế.
Việc công khai TTHC được thực hiện theo nguyên tắc đầy đủ, thường xuyên, rõ ràng, đúng địa chỉ, dễ tiếp cận, dễ khai thác, sử dụng và đăng tải thông tin rộng rãi cho người dân. Báo chí có vai trò quan trọng trong công tác kiểm soát TTHC.  Ngoài việc truyền tải các nội dung và lợi ích của công tác kiểm soát hành chính tới người dân, báo chí còn giúp cơ quan chức năng giám sát, phát hiện và đề xuất xử lý những điểm chưa phù hợp, những hiện tượng tiêu cực trong quá trình thực hiện các quy định hành chính.
Việc thiết lập cơ chế tiếp nhận phản ánh, kiến nghị về các quy định hành chính nhằm kịp thời xử lý hoặc chuyển cơ quan có thẩm quyền, qua đó kịp thời phát hiện và chấn chỉnh hành vi vi phạm của cán bộ, công chức, viên chức trong quá trình giải quyết TTHC./.
