TĂNG CƯỜNG CÔNG TÁC TRUYỀN THÔNG VỀ CCHC
	Đơn vị đã ban hành Kế hoạch CCHC năm 2023, lồng ghép phổ biến các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật nhà nước. Hoạt động thông tin, tuyên truyền CCHC được thực hiện kịp thời, thường xuyên; hình thức thông tin, tuyên truyền đa dạng, phong phú, phù hợp; nội dung thông tin đầy đủ, chính xác. Với mục đích nâng cao nhận thức, trách nhiệm của khoa, phòng trong giải quyết thủ tục hành chính, cung cấp dịch vụ công đối với người dân.
	Nội dung tuyên truyền các quan điểm, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về CCHC và tình hình, kết quả triển khai thực hiện; vai trò, trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, đơn vị đối với việc triển khai thực hiện nhiệm vụ CCHC; Những kết quả đạt được và những tồn tại, hạn chế, nguyên nhân cũng như tình hình triển khai nhiệm vụ CCHC của đơn vị.
	Hình thức tuyên truyền về CCHC trên Cổng thông tin điện tử, website của đơn vị, mạng xã hội... Tuyên truyền trực tiếp thông qua các hội nghị, cuộc họp, giao ban... đến viên chức và người lao động trong đơn vị. Hoạt động tuyên truyền CCHC được thực hiện thường xuyên, liên tục trong năm 2023 và những năm tiếp theo./.
