NÂNG CAO HIỆU QUẢ CÔNG TÁC KIỂM SOÁT THỦ TỤC HÀNH CHÍNH 

Lãnh đạo đơn vị thường xuyên rà soát, đánh giá TTHC thuộc thẩm quyền giải quyết, kịp thời đề nghị sửa đổi, bổ sung hoặc bãi bỏ những TTHC còn chồng chéo, rườm rà.
Bệnh viện thường xuyên cập nhật, sửa đổi bổ sung quy trình giải quyết TTHC cho phù hợp với quy định qua đó tạo được niềm tin cho tổ chức, cá nhân. Việc cập nhật TTHC kịp thời sẽ giúp người dân có nhiều thuận lợi khi giải quyết các TTHC.
Việc công khai TTHC là một trong các nội dung quan trọng trong kiểm soát TTHC. Các TTHC của bệnh viện được niêm yết tại các vị trí dễ quan sát. Ngoài ra các tổ chức, cá nhân có thể tra cứu TTHC trên trang thông tin điện tử, website, facebook…của bệnh viện từ đó nâng cao tính công khai, minh bạch trong giải quyết TTHC.
Trong thời gian tới cần phải thực hiện một số nội dung sau: Kiểm soát thủ tục hành chính phải bảo đảm thực hiện có hiệu quả mục tiêu cải cách thủ tục hành chính; kịp thời phát hiện để đề nghị loại bỏ hoặc chỉnh sửa thủ tục hành chính không phù hợp, phức tạp, phiền hà; bổ sung thủ tục hành chính cần thiết, đáp ứng nhu cầu thực tế; Kiểm soát TTHC phải được thực hiện thường xuyên, liên tục; Tăng cường trách nhiệm của người đứng đầu trong công tác kiểm soát TTHC./.

